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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag den 9. juli 2007 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP) og Nanna Moe (NM) 
I udlandet: Mikkel Broe (MB), Jens Mølgaard (JM) og Marija Vinqvist (MV) 
 
 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Kollektiv ordstyrerskab og Nannas kragetæer.  
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendtis. 
 

3. Godkendelse af referat 
Godkendtis. 
 

4. Henvendelser og meddelelser 
• NM har videresendt og sat sit navn på et brev til Ritt Bjerregård, som 

superaktivist Søren Laursen har formuleret angående EU's 
antidiskriminations truck ankommen til København i august. Hun har 
endnu ikke svaret (på ferie), NM følger op. Den ansvarlige for trucken 
har kontaktet MSP, for at høre nærmere om vores planer, så det kan 
komme med i programmet og på plakaten. NM kontakter ham, når vi 
har hørt nærmere fra Ritt-pigen. 

• De svenske piger som skriver en komparativ opgave om svenske og 
danske LGBT studenterorganisationer har sendt deres endelige opgave 
til NM, da hun havde givet et mail interview. LBL-Ungdom bliver kort 
nævnt, men ellers ikke noget oprivende. Tilgengæld er det spændende 
læsning, da der er kæmpe forskel mellem de to lande. I Danmark = 1 
forening (BLUS), Sverige = 24…. NM tegnede og fortalte til den stakkels 
MSP.  

 
 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
MSP har modtaget en bekræftelsesmail fra Københavns Kommunes Kultur og 
Fritids forvaltning (puha det var langt…især efter en våd (!) festival) om, at de 
har modtaget vores FOS regnskab og ansøgning til næste år. Svar forventes i 
december-januar 2008. 
 
MSP går i gang med budget for 2008. 
 

Medlemstal 
66 
 

Fundraising 
Modtaget ansøgningsskema fra Rødovre Kommune til §18 midler (før §115 
midler). Skal sendes inden d. 1. august. MSP påtager sig denne fab opgave… 
 
 

6. Kommende arrangementer 
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Weekend for unge 
MSP kontakter Esben-drengen og får en update på forberelserne.  
 
 
Generalforsamling 1. september  
NM har skrevet et udkast til advisering, som har været en tur rundt i 
bestyrelsen for kommasætning og andet løst halløj. Hun sender det videre til 
Medlemsadministratoren, som sender brevene ud senest den 21. juli 2007. MSP 
er i gang med en notits, som bliver sendt ud på alle mailingslister. MSP sørger 
for at sende en notits til den nye redaktør for Panbladet til august nummeret 
samt til Månedsbrevet. MSP sørger stadig for, at hjemmesiden bliver gjort klar 
til en masse generalforsamlingshalløj… 
NM skriver ud til de resterende bortrejste bestyrelsesmedlemmer om 
forberedelsesmødet, som man ikke kan komme uden om skal være et separat 
møde. Mødet bliver den 4. august kl. 14 – så burde alle være vågne. MSP laver 
stærk kaffe. Alle koordinatorerne skal til dette møde have forberedt punkter til 
hver deres tildelte område på arbejdsplanen (nye visioner, gentagelse, 
nedlæggelse, sammenlægning – og grunde hertil), og gennemtænke nye 
arbejdsområder til næste bestyrelses år. 
Peter Andersen (tidl. Landsformand) har bekræftet, at han er klar til at styre 
løjerne d. 1. september som dirigent. MSP sender materiale til ham. 
 
Skanderborg Festival 
NM sørger for, at stavefejl og andet sjovt bliver rettet i den fine LBL-Ungdom 
folder, samt at trykke 600 stk. til omdeling på festivalen. 
 
Copenhagen Pride 
Under Roskilde Festivalen fornemmede NM god stemning blandt enkelte Expo-
udvalgs medlemmer, at de gerne ville være tovholdere for LBL-Ungdoms 
repræsentation under selve Priden. NM følger op og lokker med slik og kager. 
Ligeledes er der blevet bejlet til LBL-Ungdom fra Salon Oriental – det lyder som 
en fest. 
 
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
I.a.b. 
 
GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 
Holder ferie 
 

Introgruppen 
Holder ferie i regnfyldte Danmark, Italien/Østrig/Prag, Vietnam mv. 
 

Eksponeringsudvalget 
Set med store solbriller på Betty Ford klinikken iklædt mudret regntøj, samt i 
den Vietnamesiske jungle… 
  

Ungdomstelefonen 
I.a.b. 
 

Kontaktudvalg: 
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GUG 
I.a.b. 
 

Forældrenetværket 
4 stks forældre har meldt sig til at deltage på Spring-Ud-Dagen (flere ønskes!). 
NM har sendt et udkast til tekst i folderen til MSP, som sørger for at 
videresende det til resten af Forældrenetværket. Den færdige tekst skal være 
klar inden den 23. juli. NM sørger for at sende det videre til layout-Rasmus. NM 
sørger for at indhente polititilladelse. 
 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
 
Bestyrelses-uddannelsesdagen er rykket til den 3. november. 
 
Radio Rosa har fået ny bestyrelse efter en ekstraordinær generalforsamling – 
LBL-Ungdom ønsker den nye bestyrelse og den genindtrådte formand tillykke 
og god vind fremover! 
 
 
 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

I.a.b. 
 
Prostitution 

MSP har modtaget et nydeligt indbundet eksemplar af RUC gruppen, der har 
beskæftiget sig med mandlig prostitution. Han har efterfølgende haft et godt 
møde med gruppen, da de gerne vil hjælpe med det videre arbejde på området. 
De blev enige om, at gruppen ville skrive en artikel til Nyhedsbrevet, samt en 
kort præsentation af projektets hovedkonklusioner til offentliggørelsen. 
 
Internationalt arbejde 
I.a.b. 
 
IDAHO 
i.a.b. – tro det eller lad være…  
 
Samarbejde med fagorg. samt elev- og stud.bevægelsen 
MSP har modtaget en mail fra DGS region Frederiksborg om et fremtidigt 
samarbejde om en kampagne. NM jubler og svarer sødt. 
 
Ungeportal 
I.a.b. 
 
Sundhed 
MSP har givet input til Stop Aids nye kampagne. Han har ligeledes deltaget i en 
fokusgruppe om samme, og kommet med flere gyldne inputs. Det bliver edder 
spændende…. 
 
 

10. Medier 
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LBL-medier 
MSP har skrevet en notits og sender ud… 
NM er blevet interviewet om Roskilde til Panbladets august nummer. 
 

Andre medier 
LBL-Ungdom og Salon Oriental var i div. Roskilde Festival medier: Roskilde 
Globe (Metroexpress), Festival Radioen (Universitetsradioen) samt DR TVs 
Skum. 
 
   

11. Praktisk 
MSP har modtaget en mail om, at Telmore savner penge. Det synes vi er 
ærgerligt, og poster hele kr. 100 på kontoen. Så skal der spames SMS…!! 
 
 
 

13. Status på opgaver 
Alle 

• Udarbejder punkter til arbejdsplan til formødet d. 4. august. 
 
Mikkel 

• Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem - ongoing. 
 

Marija 
• Skriver om sig selv som frivilligkoordinator til næste nummer af 

Nyhedsbrevet. 
 
Martin 

• Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 
prostitution. 

• Tjekke engelsk projekt ud. 
• Koordinere offentliggørelse af prostitutionsrapport med 

Kompetencecenter Prostitution  
• Sende notits ud om Roskilde+generalforsamling+IDAHO+Priden mv. 
• Følge op på faktura fra Chaca ang julefrokost 
• Lave budget 2008 
• Kontakte Esben for en update på Weekend for Unge 
• Sende Spring-Ud-Dags tekst videre efter gennemlæsning til 

Forældrenetværket. 
• Udfylde §18 ansøgning til Rødovre Kommune inden d. 1. august. 
• Sætte penge ind på Telmore kontoen. 

 
Nanna 

• Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007. 
• Kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 
• Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 
• Følge op på mail fra Ritt. 
• Svare DGS region Frederiksborg 
• Husker den nye bestyrelse på, at de skal få input fra grupper og udvalg 

om deres arbejde i 2007/2008 
• Sende adviseringen om Generalforsamlingen til Medlemsadministratoren 
• Kontakte Expo-udvalget om Priden 
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• Lave udkast til beretning til Formødet 
• Sørge for LBL-Ungdom folder til Skanderborg 
• Sende Spring-Ud-Dags folder til layout 
• Sørge for polititilladelse til Spring-Ud-Dagen. 
• Juble over at hun har flere arbejdsopgaver end MSP – sensation! 

 
Jens 

• Hvor er du? 
 
 

13. Eventuelt 
Mere sol og mindre regnvejr – tak! 


